

# જ્યુઝ આંધ્ર ગાંધીનગર

## NEWS OF GANDHINAGAR

(Daily)

દૈનિક

E mail - prdpraval@yahoo.co.uk

\*Editor : Pradip A. Raval (Mo) 98246 53073 \* Block No.677/2, Gh Type, Sector - 8, Gandhinagar (Gujarat)

\* Volume : 6 \* Issue No. 339 \* Date: 06.10.2020 Tuesday \* Page :04 \* Rs. 1.00/- \* Annual Rs. 351/-

યુદ્ધ જહાજોમાં સ્ટેન્ડ ઓફ ક્ષમતામાં વધારો કરવામાં મદદ મળશે

# ભારતે સુપરસોનિક મિસાઈલ 'સ્માર્ટ' નું સફળ પરીક્ષણ કર્યું

ન્યુ દિલ્હી, તા. ૫  
ભારતે રક્ષા ક્ષેત્રમાં વધુ એક સફળતા મેળવી છે. ડિકેન્સ રિસર્ચ એન્ડ ડેવલપમેન્ટ ઓર્ગેનાઈઝેશને ઘણી જ ખાસ વિપન સિસ્ટમ તૈયાર કરી છે. ઓરિસ્સાના વિલર કોસ્ટ પર સુપરસોનિક મિસાઈલ અસિસ્ટેડ રિલીઝ ઓફ ટોરપીડો (SMART)નો સફળ ફલાઈટ ટેસ્ટ થયો. આ એક એવી સિસ્ટમ છે જેમાં ટોરપીડો ની સાથે મિસાઈલ પણ હોય છે. એન્ટી

સબમરીન વોરફેરમાં આ ટેકનોલોજી ભારતીય નૌસેનાની તાકાતને અનેક ગણી વધારી શકે છે. રક્ષામંત્રી રાજનાથ સિંહે પણ આને અનોખી ક્ષમતા ગણાવી છે.  
આ એક તરફની સુપરસોનિક એન્ટી શિપ મિસાઈલ છે. આ સાથે એક ઓછા વજનનો ટોરપીડો લાગ્યો છે જે પેલોડની માફક ઉપયોગ થાય છે. બંને મળીને આને એક સુપરસોનિક એન્ટી સબમરીન

મિસાઈલ બનાવે છે. એટલે કે આમાં મિસાઈલ ફીચર્સ પણ મળશે અને સબમરીન નષ્ટ કરવાની ક્ષમતા પણ. સંપૂર્ણ રીતે ડેવલપ થવા પર આ વેપન સિસ્ટમની રેન્જ ૬૫૦ કિલોમીટર થશે. આટલી રેન્જવાળી સિસ્ટમની ઉપસ્થિતિ ભારતીય નૌસેનાને દુનિયાની સૌથી ખતરનાક નૌસેનાઓની વિસ્તૃત વધારે ઉપર પહોંચાડી દેશે.  
આ ટેકનોલોજી એન્ટી



સબમરીન વોરફેરનો ચહેરો ભારતની પાસે 'વરુણાસ્ત્ર' બદલવાની કાબેલિયત રાખે છે. નામનું એક એડવાન્સ હેવીવેટ

એન્ટી-સબમરીન ટોરપીડો છે. જીસ્ટર્સ આના મુકાબલે ઘણું હળવું છે. એક ટનથી પણ વધારે વજનવાળું 'વરુણાસ્ત્ર' પોતાની સાથે ૨૫૦ કિલો સુધીનું વોરહેડ લઈ જઈ શકે છે. આનું ગાઈડન્સ સિસ્ટમ પણ એડવાન્સ છે. 'વરુણાસ્ત્ર' દુનિયાનું એકમાત્ર એવું ટોરપીડો છે જે જીપીએસની મદદથી પોતાના ટાર્ગેટને લોકેટ

કરી શકે છે. ભારતની પાસે બ્રહ્મોસ સુપરસોનિક એન્ટી-શિપ અને લેન્ડ-એટેક ક્રૂઝ મિસાઈલ પણ છે. SMART સિસ્ટમ આ બંનેનું મળતુ રૂપ હોઈ શકે છે. ચીનની સાથે સરહદ પર તણાવની વચ્ચે DRDO દર અઠવાડિયે કોઈને કોઈ ડિકેન્સ સિસ્ટમનો ટેસ્ટ કરી રહ્યું છે.

શનિવારના 'શૌર્ય' મિસાઈલનો એક વર્ઝનનો ટેસ્ટ પણ સફળ રહ્યો. આ મિસાઈલ લગભગ ૮૦૦ કિલોમીટર દૂર સુધી ટાર્ગેટને ધ્વસ્ત કરી શકે છે. આ ઉપરાંત ગત મહિને MBT અર્જુન ટેકથી લેઝર-ગાઈડેડ એન્ટી ટેક ગાઈડેડ મિસાઈલ (AGTM)નો ટેસ્ટ પણ થયો હતો.

# સરહદે તણાવ વચ્ચે ભદૌરિયાએ ચીનને આડકતરી રીતે ચેતવણી આપી વાયુસેના બે મોરચે યુદ્ધ કરવા તૈયાર: એરચીફનો હૂંકાર

ન્યુ દિલ્હી, તા. ૫  
ભારત અને ચીનની વચ્ચે છેલ્લાં કેટલાંય મહિનાઓથી તણાવ ચરમ પર છે. લદાખ સરહદ પર તણાવની વચ્ચે એર ચીફ માર્શલ આર.કે.ભદૌરિયાનું મોદેર્ન નિવેદન આયું છે. તેમણે કહ્યું કે વાયુસેના બંને મોરચે યુદ્ધ માટે સંપૂર્ણપણે તૈયાર છે. તેમણે કહ્યું કે એરફોર્સ કોઈપણ પડકારોનો જડબાતોડ જવાબ આપવાની સાથે જીત પ્રાપ્ત કરવા માટે દરેક સમયે તૈયાર રહે છે. એર ચીફે કહ્યું કે વાયુસેના ચીનની કોઈપણ નાપાક હરકતનો જવાબ આપવા માટે સંપૂર્ણપણે

તૈયાર છે. ચીન અને પાકિસ્તાનની તરફથી જે તણાવની સ્થિતિ બની રહી છે તેના પર ભારત જવાબ આપવા દરેક રીતે તૈયાર છે.  
વાયુસેના ચીફે કહ્યું કે રાફેલના આવવાથી વાયુસેનાની તાકાત વધી છે અને તે આવનારા દિવસોમાં વધુ મજબૂત કરશે. તેનાથી આપણે ઝડપી અને નક્કર કાર્યવાહી કરી શકીશું. તેમણે કહ્યું કે આગામી પાંચ વર્ષમાં તેજસ, કોમ્બેટ હેલિકોપ્ટર, ટ્રેનર એરક્રાફ્ટ સહિત અન્ય ઘણા શક્તિશાળી હથિયારો એરફોર્સની તાકાત બનશે.

## લદાખમાં સ્થિતિ મજબૂત છે અને ચીનને સારી રીતે જવાબ આપી શકીએ છીએ, અમે કોઈપણ પડકારનો સામનો કરવા સક્ષમ છીએ

એરફોર્સ ચીફે કહ્યું કે રાફેલના આગમનથી એરફોર્સની તાકાતમાં વધારો થયો છે અને તે આપણને વધુ મજબૂત બનાવશે. તેની સાથે અમે ઝડપી અને નક્કર કાર્યવાહી કરી શકશે. તેમણે કહ્યું કે, આગામી પાંચ વર્ષમાં તેજસ, કોમ્બેટ હેલિકોપ્ટર, ટ્રેનર એરક્રાફ્ટ સહિત અન્ય ઘણા શક્તિશાળી હથિયારો એરફોર્સની તાકાત બનશે.  
આર.કે.એસ. ભદૌરિયાએ

કહ્યું કે વાયુસેના ભારત અને ચીનની સાથે બંને મોરચા પર એક સાથે યુદ્ધ માટે સંપૂર્ણ રીતે તૈયાર છે. તેમણે કહ્યું કે ચીનની હરકત અંગે મે મહિનામાં જ ખબર પડી ગઈ હતી, ત્યારથી ભારતીય સેના અને વાયુસેનાની તરફથી એકશન લેવાયા.  
વાયુસેનાના વડાએ કહ્યું કે વાયુસેના ઈસ્ટર્ન ફ્રન્ટ માટે તૈયાર છે અને ત્યાં કોઈ સવાલ જ નથી કે ચીન

આપણા કરતા સારી સ્થિતિમાં હોય. સમયની સાથે વાયુસેનાએ ઝડપી ફેરફારો કર્યા છે અને હવે ઘણી બધી ખામીઓ દૂર કરી લીધી છે.  
એરફોર્સના વડાએ કહ્યું કે અમે સરહદના દરેક મહત્વના ભાગ પર આપણી હાજરી વધારી દીધી છે, લદાખ તેનો એક ભાગ છે. આવી સ્થિતિમાં દેશને વિશ્વાસ હોવો જોઈએ કે તેમની સેના સંપૂર્ણ રીતે તૈયાર છે.

# ૨૪ કલાકમાં ૭૪,૪૪૨ કેસ નોંધાયા, ૯૦૩ દર્દીનાં મોત કોરોના બેકાબુ: દેશમાં સંક્રમિત કુલ દર્દીઓ ૬૬ લાખને પાર



ન્યુ દિલ્હી, તા. ૫  
દેશમાં કોરોના સંક્રમિત દર્દીઓની સંખ્યામાં દિનપ્રતિદિન વધારો થઈ રહ્યો છે. સોમવારે ૨૪ કલાકમાં વધુ ૭૪,૪૪૨ નવા કેસ નોંધાતા દેશમાં કુલ પોઝિટિવ દર્દીઓનો આંકડો ૬૬ લાખને પાર થઈ ગયો છે. બીજાતરફ કોરોનાથી સ્વસ્થ થયેલા દર્દીઓની સંખ્યા ૫૫,૮૬,૭૦૩ થઈ હતી. કોવિડ ૧૯થી સ્વસ્થ થનાર દર્દીનો રિકવરી રેટ ૮૪.૩૪ ટકા થયો હોવાનું કેન્દ્રીય આરોગ્ય મંત્રાલયે જણાવ્યું હતું.

વિતેલા ૨૪ કલાકમાં પોણો લાખ જેટલા નવા દર્દીઓનો ઉમેરો થતા કુલ દર્દીઓની સંખ્યા ૬૬,૨૩,૮૧૫ થઈ છે. ૯૦૩ દર્દીઓના મોત થતા કુલ મૃત્યુઆંક ૧,૦૨,૬૮૫ થઈ ગયો છે. કેન્દ્રીય મંત્રાલયના આંકડા મુજબ દેશમાં કુલ ૯,૩૪,૪૨૭ સક્રિય કેસો છે જે કુલ કેસોના ૧૪.૧૧ ટકા હોવાનું જણાય છે. કોરોનાથી મૃત્યુદર ૧.૫૫ ટકા રહ્યો છે. દેશમાં ઝડપથી કોરોના

સંક્રમણ ફેલાઈ રહ્યું છે. ૧૬ સપ્ટેમ્બરના દેશમાં ૫૦ લાખનો આંક પાર થયો હતો જ્યારે ૨૦ સપ્ટેમ્બરના ૬૦ લાખ દર્દીઓ નોંધાયા હતા અને એક સપ્તાહમાં વધુ ત્રણ લાખ દર્દીઓનો ઉમેરો થયો છે જે ચિંતાજનક બાબત છે.  
આઈસીએમઆરના મતે અત્યાર સુધીમાં કુલ ૭,૯૯,૮૨,૩૯૪ કોરોના સેમ્પલ ટેસ્ટિંગ કરવામાં આવ્યા છે. જ્યારે રવિવારે દેશમાં ૯,૯૯,૮૬૦ સેમ્પલનું પરીક્ષણ કરવામાં આવ્યું છે. વિતેલા ૨૪ કલાકમાં ૯૦૩ દર્દીઓના મોત થયા છે જે પૈકી મહારાષ્ટ્રમાં ૩૨૬ દર્દીના મોત થયા છે. કર્ણાટકમાં ૬૭, તમિલનાડુમાં ૬૬, પશ્ચિમ બંગાળમાં ૬૨ ઉત્તર પ્રદેશમાં ૫૨, પંજાબમાં ૪૧, આંધ્ર પ્રદેશમાં ૪૦, દિલ્હીમાં ૩૮ અને મધ્ય પ્રદેશમાં ૩૫ દર્દીના મોત થયા હતા.

# વૃદ્ધો, વિકલાંગો ઘેર બેઠા મતદાન કરી શકશે

ન્યુ દિલ્હી, તા. ૫  
વિકલાંગો અને ૮૦ વર્ષથી વધુ ઉંમરના વૃદ્ધો માટે મતદાન પ્રક્રિયા વધુ સરળ અને અનુકૂળ બનાવવા માટે પોસ્ટ દ્વારા મતદાન કરવાનો વિકલ્પ અપનાવવા માટે ચૂંટણી પંચે નવી સૂચના જારી કરી છે. મતદાન મથકના અધિકારી દ્વારા તેના મથકના મથક હેઠળ આવતા વિકલાંગો અને ૮૦ વર્ષથી વધુ ઉંમરના લોકોના ઘરે પોસ્ટ દ્વારા

મતદાન કરવાનું ફોર્મ મોકલવામાં આવશે. વૃદ્ધો અને વિકલાંગોને પોસ્ટ દ્વારા મતદાન કરવાનો વિકલ્પ આપવામાં આવશે. જો તેઓ પોસ્ટ દ્વારા મતદાન કરવાનો વિકલ્પ અપનાવવા માટે તેમના ઘરેથી સંપૂર્ણ ભરેલું મતદાન ફોર્મ મેળવીને રિટર્નિંગ ઓફિસરને સુપરત કરવામાં આવશે. આગામી દિવસોમાં બિહારમાં વિધાનસભાની ચૂંટણી યોજાઈ રહી છે.

# પુલવામામાં આતંકી હુમલો: બે જવાન શહિદ, ૫ ઘાયલ



પુલવામા, તા. ૫  
જમ્મુ - કાશ્મીરના પુલવામા જિલ્લામાં આજે સોમવારે ફરી સુરક્ષાદળ CRPF પર આતંકી હુમલો થયો હતો. આ જિલ્લાના પંપોરમાં કાંધીજલ પુલ પાસે આતંકીઓએ CRPFની ૧૧૦ બટાલિયન પર ઘાતકી હુમલો કર્યો હતો. આ આતંકી હુમલામાં ભારતીય CRPFના બે સૈનિક શહિદ થયા અને પાંચ સૈનિકો ઘાયલ થયા હતા. થયા હતા.  
સોમવારે સીઆરપીએફની રોડ ઓપનિંગ પાર્ટી (આરઓપી) પંપોર બાયપાસ પરથી પસાર

થઈ રહી હતી ત્યારે આતંકીઓએ હુમલો કરી અંધાધૂંધ ફાયરિંગ શરૂ કરી દીધી હતી. અચાનક થયેલા હુમલામાં પાંચ સૈનિકો ઘાયલ થયા હતા. આ જિલ્લાના પંપોરમાં કાંધીજલ પુલ પાસે આતંકીઓએ CRPFની ૧૧૦ બટાલિયન પર ઘાતકી હુમલો કર્યો હતો. આ આતંકી હુમલામાં ભારતીય CRPFના બે સૈનિક શહિદ થયા અને પાંચ સૈનિકો ઘાયલ થયા હતા. થયા હતા.  
સોમવારે સીઆરપીએફની રોડ ઓપનિંગ પાર્ટી (આરઓપી) પંપોર બાયપાસ પરથી પસાર

સુરક્ષાદળોએ હાઈવે ઉપર વાહનોની અવરજવર બંધ કરી દીધી છે અને હુમલાખોરોની શોધખોળ હાથ ધરી છે. સુરક્ષાદળોએ આતંકીઓની શોધખોળ માટે સર્ચ ઓપરેશન હાથ ધર્યું છે.  
છેલ્લા કેટલાક સમયથી જમ્મુ-કાશ્મીરમાં આતંકવાદી ઘટનાઓમાં વધારો થયો છે. પાછલા અઠવાડિયામાં પણ આતંકવાદીઓ તરફથી હુમલાની ઘણી ઘટનાઓ બની હતી. આ પહેલા ખીણમાં ઘણા રાજકીય કાર્યકરોની હત્યા પણ થઈ ચુકી છે.  
૨૭ સપ્ટેમ્બરના રોજ પુલવામા જિલ્લાના અવંતીપોરાના સંબૂરા વિસ્તારમાં આતંકીઓ અને સુરક્ષાબળોની વચ્ચે અથડામણ થઈ હતી. સુરક્ષાબળોની પાસે ૨-૩ આતંકીઓ છુપાયાના ઈનપુટ હતા. ત્યારબાદ ઓપરેશનમાં સુરક્ષાબળોએ બે આતંકીઓને ઠાર કરી દીધા હતા. આ અથડામણ દરમિયાન એક પોલીસકર્મી ઘાયલ થયા હતા.

**જ્યુઝ આંધ્ર ગાંધીનગર કોરોના અપડેટ**

**ગુજરાતમાં છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં કોરોના નવા કેસની સંખ્યા: ૧૩૨૭**

**રાજ્યમાં કુલ કેસનો આંકડો પહોંચ્યો : ૧૪૪૦૨૭**

**ગુજરાતમાં છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં લોકોનાં મૃત્યુ: ૧૩**

**રાજ્યમાં આજે ડિસ્ચાર્જ થયેલા દર્દીઓની સંખ્યા : ૧૪૦૫**

**ગુજરાતમાં સાજા થયેલા કુલ દર્દીઓની સંખ્યા : ૧૨૩૮૭૦**

# અમેરિકાની યુનિ.ઓફ કેલિફોર્નિયાનો અભ્યાસમાં ખુલાસો કોરોના વાયરસ દરવાજાને અડવા કે બટન દબાવાથી ફેલાતો નથી: રિસર્ચ

કેલિફોર્નિયા, તા. ૫  
કોરોના વાયરસ સામે ઝડૂમી રહેલ દુનિયા માટે સારા સમાચાર છે. અમેરિકાના યુનિવર્સિટી ઓફ કેલિફોર્નિયામાં કરવામાં આવેલા સંશોધનમાં દાવો કરવામાં આવ્યો છે કે કોરોના વાયરસ મહામારી સરકેસ જેવા દરવાજા દ્વારા ફેલાતી નથી. આ રિસર્ચ સાથે સંકળાયેલા પ્રોફેસર મોનિકા ગાંધીએ કહ્યું કે સપાટી દ્વારા ફેલાયેલા કોરોના વાયરસનો મુદ્દો વાસ્તવમાં ખત્મ થઈ ગયો છે. તેમણે કહ્યું કે જમીન પર પડેલા કોઈપણ વાયરસમાં કે 'આ સરકેસ દ્વારા ફેલાતો નથી. આ મહામારીની શરૂઆતમાં સંક્રમક પદાર્થોને લઈ પડે છે કે કોરોનાનો ફેલાવો રોકવા માટે હાથ ધોવા અને પોતાના ચહેરાને ના અડવા જેવા

પગલાંથી નહીં પરંતુ વધુ કારગર સોશિયલ ડિસ્ટેન્સિંગ અને માસ્ક પહેરવાથી છે. મોનિકાએ કહ્યું કે આનો અર્થ એ પણ છે કે સમગ્ર વિશ્વમાં સતત એન્ટિ બેક્ટેરિયલ સ્પ્રેનો છંટકાવ જમીન પર કરવો બિનજરૂરી હોઈ શકે છે. આપને જણાવી દઈએ કે કોરોના મહામારી દરમિયાન આખા વિશ્વમાં આ પ્રકારના સ્પ્રેનો છંટકાવ જમીન પર કરવામાં આવી રહ્યો છે.  
પ્રોફેસર ગાંધીએ યુ.એસ. સાયન્સ વેબસાઈટ નેટવર્કિસ સાથેની વાતચીતમાં જણાવ્યું હતું કે 'આ સરકેસ દ્વારા ફેલાતો નથી. આ મહામારીની શરૂઆતમાં સંક્રમક પદાર્થોને લઈ પડે છે કે કોરોનાનો ફેલાવો રોકવા માટે હાથ ધોવા અને પોતાના ચહેરાને ના અડવા જેવા

મુખ્ય કારણ સરકેસ અને તમારી આંખોને સ્પર્શવાથી નથી. તેમણે કહ્યું કે કોરોના વાયરસ એવા કોઈ વ્યક્તિની નજીક હોવાથી ફેલાય છે જે કોરોના વાયરસથી પીડિત છે અને તેમના નાકમાંથી પાણી નીકળે છે અથવા તો ઉલટી થઈ રહી છે.  
બીજાબાજુ પ્રતિષ્ઠિત મેગેઝીન લેન્સેટના એક રિપોર્ટમાં જણાવવાયું છે કે જો કોરોના વાયરસ સરકેસ પર ફેલાય છે તો તેનાથી સંક્રમણને 'બહુ ઓછો ખતરો' છે. આપને જણાવી દઈએ કે વિશ્વભરના તમામ પ્રયાસો છતાંય કોરોના મહામારી ભયંકર રૂપ લઈ રહી છે. ચીનથી ફેલાયેલ આ મહામારીના અમેરિકા, ભારત, બ્રાઝિલ અને રશિયા સૌથી મોટા ગઠ બની ગયા છે.





ઓફલાઈન કામગીરીથી ગેરરીતિ થવાનો આક્ષેપ

અરવલ્લીમાં આગણવાડી ભરતી પ્રક્રિયામાં ઓનલાઈન મેરીટ પ્રમાણે નિમણુંક આપવા ડીડીઓને આવેદનપત્ર



ઓનલાઈન મેરીટકમ માં અગ્ર સ્થાને રહેલા ઉમેદવારોમાં રોષ ફાટી નીકળ્યો છે અને જીલ્લા વિકાસ અધિકારી ડૉ.અનિલ ધામેલીયાને આવેદનપત્ર આપી કોઈ પણ પ્રકારના દબાવવામાં આવ્યા વગર ઓનલાઈન મેરીટ પ્રમાણે પ્રથમ ક્રમે આવેલ ઉમેદવારોને નિમણુંક પત્ર આપવા રજુઆત કરી હતી હાલ રદ કરાયેલ ઉમેદવારોની અરજીઓ અંગે ઓફ લાઈન કામગીરી હાથધરવામાં આવી છે તેમાં ગેરરીતિ થવાની શંકા વ્યક્ત કરી હતી. અરવલ્લી જીલ્લા વિકાસ અધિકારી ડૉ.અનિલ ધામેલીયાના અરજદારોને શનિવારે તંત્ર દ્વારા બોલાવવામાં આવ્યા હતા જેથી આવતા અનેક અરજદારોએ અન્યાય થયો હોવાની બૂમો પાડી ભરતી પ્રક્રિયા અટકાવવામાં આવેલી રજુઆત કરતા અરજદારોને શનિવારે તંત્ર દ્વારા બોલાવવામાં આવ્યા હતા જેથી

અને સરકારના ધારા-ધોરણ મુજબ કરવામાં આવી રહી છે અને હાલ મુકવામાં આવેલ ઓનલાઈન મેરીટ લીસ્ટ પ્રોવીઝનલ મેરીટ લીસ્ટ છે મોડાસા તાલુકામાં આંગણવાડી કાર્યકર અને તેડાગર ઓનલાઈન ભરતી પ્રક્રિયામાં પ્રથમક્રમ ધરાવતા ઉમેદવારોએ જીલ્લા વિકાસ અધિકારીને આવેદનપત્ર આપી જણાવ્યું હતું કે, ઓનલાઈન ભરતી પ્રક્રિયા બાદ રદ થયેલ ઉમેદવારોની અરજી લઈ ઓનલાઈન પ્રક્રિયાને બાધિત કરવાની સાથે ગેરરીતિ થવાનો અને રદ થયેલ અરજદારોને કેટલાક રાજકીય અગ્રણીઓનું પીઠબળ હોવાથી તેમના સમગ્ર ભરતી પ્રક્રિયા પારદર્શક રીતે

થયેલ ઉમેદવારો પાસેથી લેવામાં આવી છે તેમાં પારદર્શિતા નહિ જળવાય અને યોગ્ય ઉમેદવારોને અન્યાય થશે તેમજ ઓનલાઈન ભરતી અંગે મહિલા અને બાળ વિકાસ વિભાગ ગુજરાત સરકાર દ્વારા જે સૂચન આપેલ છે તેનું અક્ષરશઃ પાલન કરવું જરૂરી છે ભરતી અંગે સામાન્ય સૂચનો પૈકી સૂચન નં-૧૮ માં સ્પષ્ટ જણાવેલ છે કે અરજી ફોર્મમાં ભરેલ માહિતી અને અપલોડ કરેલ દસ્તાવેજો વિગતો અલગ હશે તો અરજદારની ઉમેદવારી રદ ગણાશે ત્યારે ઓનલાઈન ભરતી પ્રક્રિયામાં પ્રથમક્રમ ધરાવતા ઉમેદવારોને નિમણુંક પત્ર આપવામાં આવેલી માંગ કરી હતી

શ્રી સમસ્ત ગુજરાત બ્રહ્મસમાજના મુખ્ય સંગઠક કર્મીષ્ઠ સમાજ સેવક શ્રી કમલેશભાઈ વ્યાસનું કોરોનાથી અવસાન

તારીખ ૦૫ ઓક્ટોબર સવારે ૦૭:૦૦ કલાકે શ્રી સમસ્ત ગુજરાત બ્રહ્મસમાજ (રાજ્યકક્ષા) ના મુખ્ય સંગઠક સેવાભાવી શ્રી કમલેશભાઈ વ્યાસ દેવલોક પામ્યા છે. છેલ્લા ઘણા દિવસોથી કોરોના મહામારી ની ઝપેટ માં આવતા હોસ્પિટલ માં સારવાર ચાલી રહી હતી. પરંતુ તબિયત વધુ નાજુક થતાં પોતાનો અંતિમ શ્વાસ લીધો. તેમના અવસાન થી ગુજરાત રાજ્ય ના બ્રહ્મસમાજને ઘણું મોટું નુકશાન થયું છે. છેલ્લા ૩૦ વર્ષ થી સતત બ્રહ્મસમાજ માટે નિસ્વાર્થ ભાવે સેવા આપી રહ્યા હતા. અને એક કુશળ સંગઠન કર્તા બનીને સમગ્ર ગુજરાત ના બ્રાહ્મણો ને એક કરવા માટે ઝુંબેશ ચલાવી હતી. જેની ખોટ બ્રહ્મસમાજ ને અવશ્ય પડશે.

શ્રી સમસ્ત ગુજરાત બ્રહ્મસમાજ (રાજ્યકક્ષા) ના મહામંત્રી ડો. યજ્ઞેશ દવે ના પૂજ્ય નજીક ના સાથી મિત્ર અને પડછાયો બનીને સતત તેમની સાથે કાર્યશીલ રહેતા કમલેશભાઈ વ્યાસ ના નિધનથી સમગ્ર બ્રાહ્મણ સમાજ અને ડો. યજ્ઞેશ દવેની સમગ્ર ટિમ શોક ની લાગણી અનુભવી રહી છે. ડો. યજ્ઞેશ દવે દ્વારા સંદેશો પાઠવવામાં આવ્યો છે કે કમલેશભાઈ વ્યાસ ની દિવ્ય આત્મા ના શાંતિ માટે અને તેમના પરિવારજનોને આ કઠિન પરિસ્થિતિ માં હિમ્મત મળે તે માટે સૌ પોતાના ઘરે રહી મહાદેવ ને પ્રાર્થના કરીએ. ભરતભાઈ રાવલ (અધ્યક્ષ), ડો. યજ્ઞેશ દવે (મહામંત્રી), અશ્વિનભાઈ ત્રિવેદી (ઉપપ્રમુખ), અમિતભાઈ દવે (મુખ્ય કોર્ડિનેટર), રાજુભાઈ ઠાકર (ખજાનચી), જાગૃતિબેન ત્રિવેદી (મહિલા પ્રમુખ), દેવાંગભાઈ પંડ્યા (યુવા પ્રમુખ), આશિતભાઈ ભટ્ટ (ઉપપ્રમુખ), ડામરાજી રાજગોર (ઉપપ્રમુખ), અંબરીશભાઈ જાની (લીગલ સેલ), જિગરભાઈ પંડ્યા (લીગલ સેલ), દિનેશભાઈ રાવલ (મીડિયા સેલ પ્રમુખ), પ્રદીપભાઈ રાવલ (મીડિયાસેલ પ્રવક્તા), ભરતભાઈ જાની (સંગઠન મંત્રી), પાર્થભાઈ રાવલ (યુવા મહામંત્રી), દિવ્યભાઈ ત્રિવેદી (યુવા સંગઠન મંત્રી), વિજયભાઈ ઓઝા (કાર્યાલય મંત્રી) તેમજ શ્રી સમસ્ત ગુજરાત બ્રહ્મસમાજ (રાજ્યકક્ષા) ની સમગ્ર ટિમ કમલેશભાઈ વ્યાસ ને શ્રદ્ધાંજલી પાઠવે છે અને પ્રભુ પરમાત્મા તેમના આત્મા ને શાંતિ અર્પે તે માટે પ્રાર્થના કરે છે. ડો. યજ્ઞેશ દવે

ભાવેશભાઈ પટેલે અને એમના સુપુત્ર પેરીન ભાવેશભાઈ પટેલે જન્મદિવસની સાચા અર્થમાં ઉજવણી કરી



આજ ના ફાસ્ટટ્રેક જમાનામાં પરિવાર ના ઉચ્ચ વિચારસરણી ધરાવતા ભાવેશભાઈ પટેલ જેઓ ખુબ નસીબદાર છે કે તેમનો અને એમના સમગ્ર પરિવાર નો લોડલો એમનો સુપુત્ર પેરીન ભાવેશભાઈ પટેલ ભત્રે ના જન્મ દિવસની તારીખ એકસાથે આવે છે. તેઓ ધ્વારા જન્મ દિવસની અનોખી ઉજવણી કરવામાં આવી. અત્યારે આ ફાસ્ટટ્રેક જમાનામાં યુવાનો પોતાના જન્મદિવસની ઉજવણી અવનવી પાર્ટી ઓ કરીને ઉજવતા હોય છે ત્યારે એક એવો વિશિષ્ટ પરિવાર જેમાં પિતા ભાવેશભાઈ પટેલે ૩૫ માં વર્ષ ની અને એમના સુપુત્ર પેરીન ભાવેશભાઈ પટેલે ૮ માં વર્ષની જન્મ દિવસની સાચા અર્થમાં ઉજવણી કરી તેઓએ પોતાના પરિવાર ના એક ઉચ્ચ વિચાર સાથે પિતા અને પુત્ર ભત્રે ના જન્મ દિવસ નિમિત્તે ચોખ્ખા ધી

નો મોહનથાળ, પુરી, દેશીયણા, પાપડ, દાળ, ભાત, સલાડ નુ પુરૂ ભોજન ગાંધીનગર માં અલગ અલગ સ્વમ વિસ્તારમાં ગરીબ બાળકોને, તથા જરૂરિયાતમંદ લોકો ને મોટી સંખ્યા માં ભોજન પીરસવામાં આવ્યું. આ પરિવાર નું સમગ્ર સમાજને કહેવું છે કે દરેક વ્યક્તિ એ પોતાનો જન્મદિવસ કોઈક જરૂરિયાતમંદ લોકો ને અલગ અલગ રીતે મદદ કરી ઉજવવો જોઈએ તો તે સાચા અર્થમાં ઉજવણી ગણાય. અને આ રીતે ઉજવણી કરજો તો એક અનેરા આનંદ ની લાગણી નો અનુભવ થાય છે. અમુક લોકો જન્મ દિવસે કેક કટીંગ કરતા હોય છે ત્યારે આ પરિવાર ધ્વારા ચોખ્ખા ધી નો મોહનથાળ કટીંગ કરી ઉજવણી કરી હતી. સમગ્ર કાર્યક્રમ માં રાધે-રાધે પરિવાર શુભ ના સાથી મિત્રો ના ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

ગુજકોસ્ટ આયોજીત રૂરલ IT ક્વીઝ કોમ્પિટિશન ૨૦૨૦ સ્પર્ધામાં મોડાસાની પલ મોદી નામની વિદ્યાર્થીની પ્રથમ



મહેન્દ્ર પટેલ અરવલ્લી બ્યુરો મોડાસા ગુજરાત ગુજકોસ્ટ દ્વારા આયોજિત રૂરલ IT ક્વીઝ કોમ્પિટિશન ૨૦૨૦ ની સ્પર્ધામાં મોડાસાની કે.એન.શાહ આ સ્કૂલની વિદ્યાર્થીની પલ મોદીએ ગુજરાતમાં પ્રથમ નંબર મેળવી સ્કૂલનું અને સમાજનું ગૌરવ વધાર્યું હતું

ગુજરાત ની સ્કૂલોમાં ૮ થી ૧૨ ધોરણમાં અભ્યાસ કરતા વિદ્યાર્થીઓને ઓનલાઈન રજીસ્ટ્રેશન દ્વારા રૂરલ IT ક્વિઝ કોમ્પિટિશનમાં રજીસ્ટ્રેશન કરાવી ઓનલાઈન સ્પર્ધા યોજાઈ હતી. IT ક્વિઝ સ્પર્ધામાં ગુજરાત ના ૧૧૬૫ વિદ્યાર્થીઓ નું રજીસ્ટ્રેશન થયું હતું જેમાં ૨૦૦ વિદ્યાર્થીઓને IT ક્વિઝ કોમ્પિટિશન માં પસંદગી કરવામાં આવી હતી. જેમાં મોડાસા કે.એન.શાહ મોડાસા હાઈસ્કૂલ ની વિદ્યાર્થીની પલ મોદી સ્કૂલના પ્રિન્સીપાલ મનીષ જોષી, શિક્ષક એસ.આર પટેલ અને માતા પિતાના માર્ગદર્શન હેઠળ સ્પર્ધામાં આ વર્ષે કોરોના મહામારીમાં

લેવાયેલ IT ક્વિઝ કોમ્પિટિશન માં સમગ્ર ગુજરાતમાં મોડાસા ની પલ મોદી પ્રથમ નંબરે આવતાં સ્કૂલનું અને સમાજનું ગૌરવ વધાર્યું હતું કે.એન.શાહ હાઈસ્કૂલના શિક્ષક એસ.આર પટેલે જણાવ્યું હતું કે રૂરલ IT ક્વીઝ કોમ્પિટિશનમાં ધોરણ ૮ થી ૧૨ વિદ્યાર્થીઓ હિસ્સો લઈ શકે છે અને જેનું રાષ્ટ્રીય લેવેલે ક્વોટા સરકાર અને TCS કંપની દ્વારા આયોજન થાય છે અને ગુજરાત લેવેલે ગુજકોસ્ટ આયોજન કરે છે ત્યારે આ IT સ્પર્ધામાં પ્રથમ રાઉન્ડ માં સમગ્ર ગુજરાતમાં મોડાસાની પલ પ્રશાંતભાઈ મોદી એ ગુજરાતમાં પ્રથમ નંબર મેળવી ને સ્કૂલનું નામ રોશન કર્યું તે બદલ અભિનંદન પાઠવ્યા હતા. અને આગળ રાષ્ટ્રીય લેવેલે યોજનાર સ્પર્ધામાં પલ મોદી અવલ નંબરે રહી નામ વધારે તેવી આશા વ્યક્ત કરી હતી. અને અરવલ્લી જિલ્લા લેવેલે ગુજકોસ્ટ ના આયોજન કર્તા સર પી. ડી. સાયન્સ કોલેજ મોડાસા ના પ્રોફેસર ગિરીશ વેકરીયા દ્વારા પણ શુભકામનાઓ પાઠવી હતી. વિદ્યાર્થીની પલ મોદી એ પ્રથમ નંબર આવવા બદલ સ્કૂલના શિક્ષક અને માતા પિતાને શ્રેય આપ્યો હતી.

ભિલોડાના ઘાંટી બસ સ્ટેન્ડ નજીક બાઈકમાં આગ બાઈક ચાલકે રોડ નજીક ઉભી રાખી દેતા બાઈક ઉભી રાખતા આગમાં ખાખ

મહેન્દ્ર પટેલ અરવલ્લી બ્યુરો મોડાસા અરવલ્લી જીલ્લાના મુખ્યમાર્ગો અને હાઈવે પરથી પસાર થતી કાર તેમજ બાઈક સળગી ઉઠવાના બનાવો સતત વધી રહ્યા છે કારમાં આગ લાગવાની ઘટનામાં અનેક લોકો કારમાં જીવતા ભુંજાઈ ગયા છે ભિલોડાના ઘાંટી બસ સ્ટેન્ડ નજીક અચાનક બાઈક સળગી

ઉઠતાં દોડધામ મચી હતી જો કે સમયસૂચકતા વાપરી બાઈક ચાલક બાઈક પરથી ઉતરી જતા આબાદ બચાવ થયો હતો બાઈક આગમાં ખાખ થઈ ગઈ હતી. ભિલોડા તાલુકાના ઝૂમસર ગામનો યુવાન બાઈક લઈ ભિલોડા ખરીદી કરવા નીકળ્યો હતો બાઈક લઈ ઘાંટી બસ સ્ટેન્ડ નજીકથી પસાર થતા સમયે બાઈકમાં શોર્ટસર્કિટ થતા બાઈકમાંથી ધુમાડા નીકળતા

હાથરસના પ્રત્યાઘાત અરવલ્લીમાં યથાવત :દધાલિયા ગામે કેન્ડલ માર્ય યોજાઈ

અરવલ્લી બ્યુરો મોડાસા હાથરસ જિલ્લાના એક ગામમાં ૧૪ સપ્ટેમ્બરે રોજ સવારે ૧૯ વર્ષીય યુવતી ગાય માટે ઘાસચારો લેવા બાજરાના ખેતરમાં ગઈ હતી ત્યારે નરાધમોએ તેની ઉપર ગોંગ રેપ કર્યો હતો અને યુવતી પર જીવલેણ હુમલો કરતા યુવતી ૧૫ દિવસ જેટલો સમય મોત સામે ઝગમગા બાદ દિલ્હીની સફદરજંગ હોસ્પિટલ ખાતે મોત સામેનો જંગ હારી ગઈ હતી. નિર્ભયા ગોંગરેપની જઘન્ય યાદોને તાજ કરતી ઘટનાના પડઘા સમગ્ર દેશમાં પડી રહ્યા છે ત્યારે મોડાસા તાલુકાના દધાલિયા ગામે યુવાનોએ એકઠા થઈ કેન્ડલ માર્ય યોજી શ્રદ્ધાંજલી અર્પી હતી અને આ જઘન્ય ગુન્હામાં સંકળાયેલ આરોપીઓનું ઝડપથી ફાંસીની સજા કરવામાં આવેલી માંગ કરી હતી

સામેનો જંગ હારી ગઈ હતી. નિર્ભયા ગોંગરેપની જઘન્ય યાદોને તાજ કરતી ઘટનાના પડઘા સમગ્ર દેશમાં પડી રહ્યા છે ત્યારે મોડાસા તાલુકાના દધાલિયા ગામે યુવાનોએ એકઠા થઈ કેન્ડલ માર્ય યોજી શ્રદ્ધાંજલી અર્પી હતી અને આ જઘન્ય ગુન્હામાં સંકળાયેલ આરોપીઓનું ઝડપથી ફાંસીની સજા કરવામાં આવેલી માંગ કરી હતી



અમદાવાદમાં રિવરફ્રંટ પર આવેલ વાસણા ખાતે બાયોડાયવર્સિટી પાર્ક નું આજે મેયરે લોકાર્પણ કર્યું.

દુ:ખદ અવસાન કમલેશ ભાઈ વ્યાસ (વિસનગર) બ્રહ્મ સમાજનું ગૌરવ અને સમસ્ત ગુજરાત બ્રહ્મસમાજ રાજ્યકક્ષા ના મુખ્ય સંગઠક શ્રી શ્રી કમલેશ ભાઈ વ્યાસ કોરોના સામે ની જંગ હારી જતાં દુ:ખદ અવસાન થયું છે. તેમની વિદાય થી સમાજ ને ક્યારેય ના પૂરાય તેવી ખોટ વર્તાશે. ભગવાન તેમના પરિવાર ને આ દુ:ખ સહન કરવા ની શક્તિ આપે અને સદગત ના આત્મા ને શાંતિ અર્પે તેવી પ્રાર્થના. પ્રદીપ ભાઈ રાવલ અને સમસ્ત ગુજરાત બ્રહ્મ સમાજ રાજ્યકક્ષા ટીમ તરફથી શ્રદ્ધાંજલી

આણંદના ધારાસભ્ય કાંતિભાઈ પરમારની ગ્રાન્ટમાં થી રોડ રસ્તા બનતા પ્રજામાં ફેલાયેલી હર્ષની લાગણી

તાજેતર માં તમામ વિસ્તારો માં પ્રજા હિત ના કામો નું રોડ રસ્તાઓનું ખાત મુહૂર્ત કરવાનો ટ્રેન્ડ ચાલ્યો છે ત્યારે આણંદ ના કોંગ્રેસ માંથી ચૂંટાઈ આવેલા ધારાસભ્ય શ્રી કાંતિભાઈ સોહા પરમાર દ્વારા પોતાની ગ્રાન્ટ માંથી ર લાખ જેવી માતબર રકમ ફાળવી આણંદ નગરપાલિકા ના વોર્ડ માં આવેલ અકસાપાર્ક અને ફહિલપાર્ક ના સોસાયટી ના રસ્તા નું નિર્માણ કાર્ય હાથ ધરવામાં આવ્યું હતું. અને રેકોર્ડિંગ માત્ર એક અઠવાડિયા માં આ સોસાયટી ના ખાડા ખાખોચિયા થી બદબદતા રસ્તા ની કામગીરી પૂર્ણ કરાવી સંપૂર્ણ સોસાયટી ની કાયાપલટ કરી નવા રસ્તા ની વર્ષો નો અપેક્ષા પૂર્ણ કરી હતી. એટલુંજ નહિ ગ્રાન્ટ ની રકમ ફાળવવા ની સાથે સાથે અંગત રસ લઈ આ રોડ ની કામગીરી નું ધારાસભ્ય શ્રી કાતીભાઈ પરમાર દ્વારા જાત નિરીક્ષણ કરવામાં આવ્યું અને જરૂરી સલાહ સૂચન કરવા ની સાથે સાથે આ વિસ્તાર ની રહેવાસી પ્રજાને રૂબરૂ મળીને આ વિસ્તારની સમસ્યાઓ ની માહિતી મેળવી બનતા તમામ



સારસવાળા, અજિતભાઈ મામા, વગેરે સાથે જરૂરી વાતચીત કરી પ્રજાના સાચા પ્રતિનિધિ હોવાનો અહેસાસ કરાવ્યો હતો અને જ્યારે, જ્યાં, મારી જરૂર પડે મને યાદ કરજો હું પ્રજાહિત અને લોકહિત ના કામો માટે સદા હાજર રહીશ એમ જણાવી લોક લાગણી જીતવામાં સફળતા મેળવી હતી. વર્ષો બાદ આ વિસ્તાર ની રોડ રસ્તા ની માંગણી સંતોષાતા અને અપેક્ષા મુજબ ની કામગીરી થતા અકસાપાર્ક, ફહિલપાર્ક ની જનતા માં ઉત્સાહ અને હર્ષ નું વાતાવરણ ફેલાઈ જવા પામ્યું હતું અને જાગૃત જનતા દ્વારા આવિસ્તાર માં સરકારી જમીન અને રોડ રસ્તા પર ગેરકાયદેસર આરોધક બાંધકામ કરનાર તત્વો સામે પગલાં લેવા તેમજ આવા બાંધકામો દૂર કરાવવા માટે જોરદાર રજૂઆતો કરી હતી તેમજ ભાલેજ રોડ ઓવરબ્રિજ બનાવવા માં ઝડપ લાવવા વિનંતી કરવામાં આવી હતી જેનો હકારાત્મક જવાબ મળતાં પ્રજામાં મ્યુ વિરોધ પક્ષના નેતા ઈંદ્રિશ ભાઈ સબરસ (ભાણાભાઈ) અલ્પેશભાઈ, આદિલ બહાદુરપુરાવાળા ઈરફાન અનવર બહાદુરપુરાવાળા, આણંદ.